

合肥工商部门昨日再次前往两家涉事4S店调查取证 如在4S店修车感觉收费离谱,请投诉



3月15日晚,央视3·15晚会曝光了多个黑幕,如汽车4S店“小病大修”、通信运营商诈骗电话幕后推手等。其中,合肥两家4S店被“点名”,当晚合肥工商部门前往现场初步调查。昨天,合肥工商部门再次前往现场,对两家4S店进行详细调查取证。

■ 记者 王玮伟 黄洋洋

回应:材料已传回总部,公司启动自查

3月16日中午,执法人员又来到位于繁华大道上的合肥利之星汽车服务有限公司(奔驰利之星4S店)。

该公司财务经理龚琳娜表示,“3·15”晚会反映的只是一个片段,公司会拿出当时的维修工单,把事情调查清楚,如果有责任,肯定会承担。“是不是事实?”面对执法人员的询问,龚琳娜称,当时,维修人员告知其车子有抖动,做了一个初步的判断,不能因此认定小病大修。“我们目前已经把所有材料递交给厂家,全面启动自查程序,所有的事情经过和客户车辆维修经过,等待厂家回复是否

在操作上有问题。”

此外,该公司市场部负责人朱珂表示,会有很多原因导致车子抖动和发动机报警,公司本着对车主安全负责,最终的报价还得等待厂家回复。

随后,工商部门要求该公司提供两年以来的维修记录,判断是否有类似央视曝光的“小病大修”的情况出现。

当天上午,合肥工商局消保局执法人员还前往另外一家被曝光的4S店进行取证,调取该店2年内的维修记录,开具了《询问通知书》,告知其于3月20日到工商部门接受询问。

提醒:感觉有离谱情况,消费者可立即投诉

合肥市工商局消保局副局长刘强表示,他们将调取两年内这两家4S店的全部维修记录,以便取证是否存在过度维修的行为。对于有消费者在该店内维修过车辆,如有疑问,可以向合肥市工商部门投诉。

采访中,很多市民表示,明知道4S店维修价格高,可大多数人还是愿意选择,其原因就是认

为4S店修车质量和技术能够得到保障。一位业内人士建议,如果去4S店维修保养,在维修前最好在单据上标明所用配件来源,作为凭证。在维修的过程中,车主最好能现场监督,防止有人做手脚。同时,车主自己平时也要多学点基本常识,提高识别“猫腻”的能力。当然,遇到感觉离谱的情况,立即去投诉。



省质监局公布产品质量抽查结果 灯具抽检合格率超85%

星报讯(殷群 记者 王玮伟) 3月16日,安徽省质监局公布含商品条形码、灯具、光伏产品、漆包线产品质量抽查结果,在抽检100组商品条形码样品后,发现有20组不合格,抽检14组灯具样品后,发现有2组不合格。

商品条形码:抽样合格率80%

市场星报记者获悉,本次抽查共抽取了100组样品,20组不合格,抽样合格率为80%。本次检验合肥地区27组样品中22组合格,合格率为81.5%;滁州地区17组样品中14组合格,合格率为82.3%;亳州地区34组样品中27组合格,合格率为79.4%;芜湖地区22组样品中17组合格,合格率为77.3%。较2013年省抽我省商品条码产品质量状况有所提高(2013年省抽合格率为65%)。

灯具:14组样品2组不合格

近期,省质监局在全省范围内组织开展了灯及灯具产品抽查。本次抽查共在安徽省内抽取了14组样品,检验结果为12组样品合格,抽样合格率为85.7%。

检验结果显示,我省灯具产品总体合格率有所提高。但同时个别企业个别产品存在质量问题。如抽查样品中存在外部接线项目不合格。该问题或将造成线芯间短路,易造成短路事故。

除此之外,省质监局对电容器、漆包线和光伏产品也进行了抽样抽查,三类产品的抽样合格率均为100%。

双4G 双百兆
 支持LTE FDD峰值150Mbps TD-LTE峰值100Mbps

网络稳又快 惊呆小伙伴

套餐多又值 款款超霸气

沃4G
 就是这么任性

沃... 精彩在沃

任性的网络: TD+FDD双4G网络, 峰值速率高达150Mbps, 语音数据同时在线, 走到哪都能刷视频

任性的套餐: 语音流量自由组合, 超大流量多终端共享, 流量封顶放心使用, 再也不怕流量不够用

任性的渠道: 便捷的10010.com, 资费、套餐、服务随时办理, 想什么时候办就什么时候办



双4G 双百兆网络现已全面开启!

选4G 就选沃
 www.10010.com

